

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 72 (10778)

ВТОРНИК,  
2 июля 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА  
газета выходит с 1930 года наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

В ЧЕТВЕРГ:

ЕСТЬ  
КПД  
В ЖКХ

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники и ветераны ГИБДД!

Поздравляем вас с профессиональным праздником, который отмечается завтра, 3 июля! Изюм дня в день, в любую погоду вы несете нелегкую службу на улицах нашего города, решая важную задачу сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения.

Именно вы первыми приходите на помощь к тем, кто попал в беду на дороге. Ваша служба нередко сопряжена с опасностью, требует хладнокровия, умения мгновенно принять единственно верное решение.

Ваш самоотверженный труд, верность долгу и чести, готовность к работе в самых сложных условиях позволяют Государственной инспекции безопасности дорожного движения успешно решать поставленную перед ней важную государственную задачу - поддержание порядка на дорогах нашей страны!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

А.Г. Толкачев,  
глава администрации ТГО,  
Е.Г. Забанных,  
глава администрации ТГО

## 140 ЛЕТ ТАЛИЦКОЙ МЕДИЦИНЕ



стр. 2

Талицкая ЦРБ отметила 140-летний юбилей. Поздравить коллектив больницы и вручить грамоты сюда сегодня прибыли не только местные представители органов власти и системы здравоохранения региона, но и председатель Законодательного Собрания Людмила Валентиновна Бабушкина.

### НОВОСТИ

#### ЛУЧШИЙ ОТДЫХ - ЭТО ... Т Р У Д !

Так считают юные граждане (от 14 до 18 лет), которые работали в «Отряде мэра» (Управление городского хозяйства) в первую июньскую смену. Школьники надевали спецодежду, рабочие перчатки, получали с утра разнарядку на виды и объемы работ и со взрослым руководителем шли убирать скверы, парки, тротуары, территорию Ургинского пруда, подстригали кустарники, вели прополку...

В общем, все 18 человек все 26 дней исправно ходили на работу, которая приносила не только радость от общего труда, но и радость общения. Не менее важна для ребят и стимулирующая сторона - они получили свои первые трудовые деньги, и уже каждый спланировал, куда их потратит.

Вчера, 1 июля, как сообщил нам мэр города М. М. Титарь (начальник Управления городского хозяйства) к работе приступила вторая смена трудового «отряда мэра». Думается, что и эти ребята оценят радость социально-полезного труда, ну а мы, взрослые, говорим ребятам большое спасибо, потому что умение трудиться - это лучший багаж и богатство для жизни.

Галина Антипина.

### МУНИЦИПАЛИТЕТАМ ВЕРНУТ ПРАВО ШТРАФОВАТЬ ЗА МУСОР

Не прошло и двух месяцев, как Законодательное Собрание Свердловской области отменяет закон, принятый только в апреле, - возвращает муниципалитетам право штрафовать нарушителей правил благоустройства.

Пресловутую «штрафную» поправку не только внесли в повестку, но и вдвое увеличили размер штрафов: физических лиц будут наказывать на 3-5 тыс. рублей, должностных - на 20-50 тысяч, а юридических - на 200-400 тысяч рублей.

В апреле депутаты проголосовали, а губернатор подписал закон о внесении поправок в региональный Административный кодекс по требованию прокуратуры, чтобы привести закон Свердловской области в соответствие с федеральным законодательством. Под отмену попала и статья, предусматриваю-

щая штрафы за нарушение правил благоустройства и загрязнение территорий различными отходами. В протесте надзорного органа, в частности, говорилось, что полномочия по поддержанию чистоты на улицах, согласно федеральному законодательству, осуществляют федеральные органы - Роспотребнадзор, Госстройнадзор и полиция. Таким образом, карающие полномочия муниципалитетов дублируют полномочия указных ведомств... Мэрия Екатеринбурга обратилась к губернатору с просьбой отменить подписанный закон, более того, они считали, что произошло какое-то недоразумение - нарушение порядка не влечет теперь никакой административной ответственности?!

Похоже, законодатели сами поняли, что слегка погорячились, по сути, легализовав тотальное свинство. Как сообщили в

Законодательном Собрании Свердловской области, изъятые из Административного кодекса статьи будут восстановлены полностью.

Соответственно, муниципалитеты вновь получат право воспитывать нечистоплотных граждан не только словом, но и рублем.

Подготовила Галина Антипина.



#### ПОДПИСАЛИСЬ НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп., в редакции - 122 руб. 46 коп.

**СРЕДА, 3 ИЮЛЯ**  
Ночь +16..+14°C / День +24..+22°C  
Направление ветра - С-В  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

**ЧЕТВЕРГ, 4 ИЮЛЯ**  
Ночь +19..+17°C / День +29..+27°C  
Направление ветра - С  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

**ПЯТНИЦА, 5 ИЮЛЯ**  
Ночь +23..+21°C / День +26..+24°C  
Направление ветра - С-В  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 748 мм рт.ст.

## Юбилей

## 140 ЛЕТ ТАЛИЦКОЙ МЕДИЦИНЕ



Торжественная церемония юбилея Талицкой ЦРБ проходила в актовом зале санатория «Сосновый бор», здесь можно было увидеть как ветеранов, так и молодых специалистов. Ведущие праздника, методисты РИКДЦ «Юбилейный» смогли сделать действительно торжественный, но вместе с тем серьезный праздник. Интересная подача истории больницы удачно совместились с концертными самодеятельными номерами и торжественной церемонией награждения коллектива ЦРБ.

140 лет – возраст солидный. Талицкая больница прошла сложные и важные этапы становления и организации медицинских служб, пережила сложные испытания в годы войны, разрухи и восстановления. Но всегда здесь были достойные служители своей профессии.

Говоря о сегодняшнем дне больницы, главный врач ГБУЗ СО «Талицкая ЦРБ» Василий Иванович

Редькин отметил, что главной задачей больницы является сохранение здоровья местного населения. Они сделали развитие талицкой медицины одним из главных проектов своей жизни. Талицкая центральная районная больница сегодня — это многопрофильное лечебное учреждение, основанное в 1883 году. Оказывает стационарную амбулаторно-поликлиническую и круглосуточную неотложную помощь жителям Талицкого городского округа. В составе больницы: стационар на 279 коек, поликлиника на 531 посещение, 2 офиса врачей общей практики, 36 ФАПов, родильный дом, женская консультация, детская поликлиника. На сегодняшний день Талицкая ЦРБ обслуживает население Талицкого городского округа, а это 46691 человек: 38194 взрослых и 8497 детей. Суммарная мощность амбулаторно-поликлинического звена – 531 посе-



щение в смену. Дневной стационар на 73 места.

Лучшие из коллектива получили 21 июня заслуженные награды. Почетные грамоты от Законодательного Собрания СО под аплодисменты зала вручила Людмила Валентиновна Бабушкина, председатель Законодательного Собрания СО. Почетные грамоты Главы ТГО «За большой вклад в оказание медицинской помощи» вручили Александр Геннадьевич Толкачев и Елена Геннадьевна Забанных.

Поздравить коллектив Талицкой ЦРБ пришли и друзья данного предприятия: Алексей Станиславович Долматов - начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики, Елена Инькова, директор медиа-холдинга «6 канал», Светлана Александровна Михнова, главный редактор газеты «Сельская новь», и многие другие.

Также здесь сегодня присутствовали и другие гости. Сергей Разумович Беломестнов, заместитель областной детской больницы, Марина Климовна Веремеенко, директор Асбестовского муниципаль-



ного филиала обязательного медицинского страхования. Они также поздравили коллектив ЦРБ и вручили почетные грамоты.

Много сил и времени отдают люди в белых халатах своему любимому делу, вкладывая в него душу, используя все знания, не считаясь со временем. Для многих это стало семейным делом.

Владимир Степанович Калиниченко - в прошлом главный врач Талицкой ЦРБ, врач хирург, много лет отдал этому благородному делу. Его сын, Аркадий Владимирович Калиниченко, тоже врач хирург, более того, на лечебном факультете Уральской медицинской академии учится дочь Мария Владимировна Калиниченко.

С 1971 года в Талицкой ЦРБ трудится семья Магановых. Лариса Дмитриевна – врач офтальмолог и Олег Николаевич – врач уролог. Врачи не только высшей категории, но, как говорится, врачи



РЕДЬКИН, поздравляя своих коллег, отметил, что коллектив в Талицкой центральной районной больнице сформировался по-настоящему дружный и самоотверженный. Это люди, отдавшие своей профессии по 20 и более лет, не только обеспечива-



от Бога. История династии семьи Семаковых уходит корнями в далекое прошлое: Андрей Владимирович Семаков – акушер-гинеколог, жена Наталья – акушерка, работают в роддоме Талицкой ЦРБ. К таким семьям можно отнести и семью Редькиных, Анна Геннадьевна – врач гинеколог и Василий Иванович – врач нарколог, главный врач больницы. В рентген-кабинете много лет трудятся мама, Валентина Степановна Попова, и ее дочь, Виктория Евгеньевна Павлова.

- За годы работы Талицкая центральная районная больница прошла славный, нелегкий путь, в течение которого были сформированы богатые профессиональные традиции и накоплен огромный научно-практический опыт. Проводимая за последнее время реконструкция и модернизация больничного комплекса позволила поднять на новый уровень медицинское обслуживание наших клиентов. Вы вместе со своими пациентами преодолеваете боль и страдание, а на это способны только милосердные, неравнодушные люди. Ваше беззаветное служение, ваш ежедневный труд без права на ошибку - это все равносильно героическому подвигу, - обратился к коллективу Василий Иванович Редькин.

Ольга Паникаровская  
Фото автора.



## Культура

# ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НА СЛУЖБЕ У ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА

Далеко в лесах Уральских гор более ста лет тому назад по благословению Божьему и стараниями А. Поклевского возникло наше поселение. Сегодня оно превратилось в довольно большой поселок городского типа. Интересна и богата история развития нашей малой родины. И вот эту богатую народную историю хранит историко-краеведческий музей п. Троицкого, которому 22 июня исполнилось 20 лет. Приличный возраст!



20-летие для человека – хороший повод собраться друзьям-товарищам и поздравить именинника. Тем важнее – подобный возраст для музея, который любим населением нашего поселка. Кто только не побывал за эти годы в нашем доме истории: земляки, родственники основателя поселка, иностранцы. Все посетители оставляли восторженные отзывы в журнале отзывов. С первых дней музей широко открыл двери для учащихся школ и молодежи, где для них постоянно действует целый блок лекций. Многие уважаемые представители интеллигенции, такие как **Кадочникова В.В.** и многие другие организовывали в храме истории музыкально-поэтические вечера, театральные представления, вечера русских романсов. Здесь происходили встречи ветеранов войны и тружеников тыла. Скупая строка газетной статьи не может вместить всю информацию о проведенных чудесных мероприятиях за эти 20 лет... Особую благодарность заслуживает династия **семьи Калиниченко**, являющейся хранительницей музея все эти долгие двадцать лет. Через многие тернии пришлось им пройти. Низкий поклон организатору музея **Калиниченко Н.П.**, без которой граждане нашего региона никогда не узнали бы прекрасную и очень тяжелую

историю народа нашего поселка.

По сему радостному событию 22 июня собрались самые-самые помощники, члены краеведческого совета музея, чтобы с благодарностью вспомнить всех тех активистов и помощников музея, которые сами уже не могли прибыть на юбилей музея по причине немощи. Всем им – низкий поклон за их неиссякаемый энтузиазм и любовь к своей малой родине!

На встрече присутствовал глава Троицкой управы **Ельцин А.Е.**, являющийся также активным дарителем экспонатов. Бывшая заведующая отделом культуры **Л.Д.Бабанова** высказала благодарность всем присутствующим за то, что они всячески поддерживали работников музея в течение существования нашего исторического учреждения. К большому сожалению, даже по приглашению служителей музея не нашли времени посетить это мероприятие другие руководители района, в их числе нынешний руководитель отдела культуры **Горнушкин К.Н.** Не в пример руководителям района не побоялись жары и дальнего путешествия из Екатеринбурга **Коновалова О.Д.** и **Попова Л.В.**, представители Центра традиционной культуры Среднего Урала. На встрече были вручены грамоты всем активистам музея, включая **Щербич Г.И.**, **Волнушкина В.И.**, бывшего директора школы **Егорову Е.Н.**, ее коллег **Петрову Е.В.**, **Лушникову Е.Н.**, **Лоскутову О.П.**, **Спичева В.Г.**, директор Талицкого музея разведки, являясь помощником работников нашего музея, заслуженно получила благодарность от работников музея. Язовских Т.С. поблагодарила **Коростелева Г.В.**, **Глухова И.П.**, **Азнагулова В.К.**, постоянно оказывающих помощь нашему музею. Встреча сопровождалась выступлением юных талантов, гитаристов **Минько К.** и **Липкова В.**, которые аккомпанировали **Отрадных Т.С.** и **Петровой Е.В.** во время исполнения романсов.

Торжественная встреча закончилась чаепитием, где продолжалось неформальное общение, лились воспоминания о прожитых вместе с музеем годах. Хочется закончить статью информацией, которую, может быть, не знают жители нашего района. Давайте все вместе порадуемся тому, что нашему любимому музею присвоено звание Лучшего музея Свердловской области! Пусть и далее он продолжает жить как культурный центр нашего края, как оплот патриотического, эстетического и нравственного воспитания молодежи. Долгие тебе лета, наш любимый музей!

**З.РЕШЕТНИКОВА,**  
рабкор газеты "СН", член Совета музея.  
Фото В. Волнушкина.

## Учимся читать

## ПОИГРАЕМ В БУКВЫ

Что значит уметь читать? Достаточно научиться складывать буквы в слоги, слоги — в слова, слова — в предложения? Конечно, нет! Надо понять прочитанное, запомнить его и грамотно им пользоваться. Да, рано или поздно каждый ребенок читать научится. Весь вопрос во времени и качестве процесса. Желательно, чтобы малыш научился с самого начала от чтения получать удовольствие. А для этого с ним нужно заниматься регулярно, а не от случая к случаю. Вот несколько правил.



♦ Позанимайтесь с ним. Однако само слово «занятие» употреблять не советуем, предложите ребенку поиграть в буквы: познакомившись с буквами, он научится складывать из них слоги, а потом слова и предложения. Иногда в игре малыш будет соревноваться сам с собой, пытаясь установить личный рекорд, но чаще его партнером по игре будете вы сами.

♦ Найдите время для ежедневных занятий. Для таких игр достаточно 25-30 минут в день.

♦ Подготовьте рабочее место. Приготовьте бумагу, карандаши и фломастеры. Сядьте слева от ребенка, тогда ему удобно будет наблюдать за тем, что вы напишете или нарисуете.

Научиться читать не так сложно, важнее, чтобы малыш умел делать это с удовольствием. Как этого достичь? Талицкая районная библиотека предлагает Вашему вниманию статьи из периодических изданий.

**Дружинин Б.** Поиграем в буквы // Мой ребенок. – 2009. – № 6. – с. 118-120.

**Ерёмин С.** Читаем с трех лет! // Мой ребенок. – 2010. – № 4. – с. 88-90.

Новая методика Евгения Чапыгина поражает. Неужели за пару дней можно научить кроху читать?

**Пятибратова Н.** Почему писать не получается // Мой ребенок. – 2013. – № 4. – с. 122-126

**Тонкаль В.** Учиться писать, играя // Мой ребенок. – 2008. – № 9. – с. 146-148.

Нужно ли учить писать буквы ребенка, которому исполнилось 3 года? Если это и делать, то только в веселой игре.

**Чинарова Е.** Кубики Зайцева // Мой ребенок. – 2009. – № 12. – с. 80-82.

Методика обучения чтению, придуманная Н. Зайцевым, эффективна, поскольку весь процесс учебы походит на веселую игру и отвечает физиологическим потребностям ребенка.

Мы ждем Вас!  
Часы работы библиотеки с 10:00ч. до 17:00ч.

Выходной день – Суббота.

**Т. ЕЛЬЦИНА,**  
заведующая отделом информации и библиографии.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем дорогую **СОПЕГИНУ ИРАИДУ ПЕТРОВНУ**

с юбилеем!

В твой юбилей мы хотим пожелать  
Здоровья и совсем не унывать!  
И тебе нервы, конечно же, беречь,  
Пусть груз любой спадет скорее  
с плеч.

Осуществятся пусть твои мечты,  
Желаем много счастья и любви.

Муж, дети, внуки.



## Все дети - наши!

# ПРОБЛЕМА СОЦИАЛЬНОГО СИРОТСТВА

Социальное сиротство как явление обусловлено уклонением или устранением от выполнения родительских обязанностей по отношению к ребенку. Социальные сироты - это дети, родители которых умерли, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны недееспособными, больны, длительно отсутствуют, уклоняются от воспитания детей или защиты их прав и интересов, в том числе отказываются взять своих детей из воспитательных, лечебных или иных учреждений. Сюда также относятся дети, родители которых не лишены родительских прав, но фактически не осуществляют какой-либо заботы о своих детях.



подгруппу входят дети, оставшиеся без родительского попечения и помещенные в семью. Во вторую подгруппу входят оставшиеся без родительского попечения дети, находящиеся в интернатных учреждениях, в детских домах и тюрьмах. Именно их чаще всего называют социальными сиротами.

В последние годы социальное сиротство приобрело новые характеристики. Обнаруживается так называемое «скрытое» социальное сиротство, которое связано с ухудшением условий жизни семьи, падением её нравственных устоев и изменением отношения к детям, вплоть до их полного вытеснения из семей, вследствие чего растёт беспризорность огромного количества детей и подростков. Социальное сиротство - явление всемирное и повсеместное.

Стремительное повышение роли городов современного общества, социальные потрясения, интенсивная миграция населения во многих странах сопровождается ростом числа брошенных детей. До сих пор остаётся малоизученной и непонятной природа этой аномальной формы материнского поведения. Практика работы с такими женщинами, анализ немногочисленной литературы по проблеме свидетельствует о чрезвычайной сложности взаимодействия социальных, психологических и патологических факторов, нарушающих важнейшую форму социального поведения женщин -

материнство. Лишение детей материнской заботы с последующей психической депривацией в сиротских учреждениях катастрофически сказываются на их социальном, психическом и физическом здоровье.

Большинству брошенных детей не хватает личного внимания и эмоционального стимулирования, необходимого для развития. Наблюдая у таких детей тяжелые повреждения личности, самосознания и интеллектуального развития, ученые высказывали предположение о том, что эмоциональная депривация делает особенно актуальным сам «момент отторжения». Этот травмирующий комплекс сохраняется у ребенка на всю жизнь. Дети, изолированные с рождения до шести месяцев, навсегда остаются менее разговорчивы, чем их сверстники из семей. Изоляция ребенка от матери от 1 до 3 лет обычно приводит к тяжелым последствиям для интеллекта и личностных функций, которые не поддаются исправлению. Разлука с матерью, начиная со второго года жизни, также ведет к печальным последствиям, не поддающимся реабилитации, хотя их интеллектуальное развитие может нормализоваться.

Каковы же пути решения столь трагического и масштабного социального явления? Традиционно выделяют следующие:

- стабилизация социально-экономических и политических процессов в обществе,

- повышение жизненного уровня;
- возрождение духовной культуры нации, реабилитация института семьи;
- создание системы экономической, законодательной, социальной поддержки семьи, материнства и детства;
- возрождение, развитие и пропаганда лучших воспитательных традиций, основанных на любви, гуманизме и уважении к ребенку;

- реорганизация жизнедеятельности системы учреждений для детей-сирот, воспитательных систем этих учреждений;
- совершенствование системы устройства детей-сирот.

Предотвращение социального сиротства осуществляется путем выявления и работы в семьях, относящихся к группе повышенного риска. Основные формы устройства детей, оставшихся без попечения родителей:

- усыновление;
- опека;
- приемная семья;
- детский дом семейного типа;
- учреждение для детей, нуждающихся в государственной поддержке.

Социальное сиротство в современном обществе получило огромное распространение. Задача каждого педагога вести профилактическую работу по работе с семьей.

**С. ГОРОХОВА,**  
специалист по социальной работе ГБУ  
СОН СО «СРЦН Талицкого района»  
отделения сопровождения  
замещающих семей.

## Пионерское детство

## ВЗВЕЙТЕСЬ КОСТРАМИ...

7 июня в Завьяловском культурно-досуговом центре прошёл фестиваль пионерской песни «Взвейтесь кострами...».

Мы вернулись немного в прошлое. Не так далеко, но всё же. Нашу встречу я решила посвятить школьному пионерскому детству и пионерским песням. С трепетом и любовью мы вспоминаем то время: пионерские сборы в честь торжественных дат, школьные линейки, на которых нас ругали и хвалили. И, конечно же, пионерский красный галстук.

Помню, когда мне на торжественной линейке повязали галстук. Была осень, я училась в 4 классе. Вообще-то большинство ребят были приняты в пионеры ещё весной, в День пионерии, учась в 3 классе. А у меня день рождения в сентябре, наверное, поэтому мне пришлось ждать до осени. Как распирала меня гордость! Идя домой, я вытащила галстук из-под куртки: пусть все видят, все знают – я стала пионеркой.

Как хорошо жилось нам в пионерских лагерях, сколько друзей мы там завели.

Перед началом концерта всем желающим были повязаны настоящие красные галстуки. Вспомнили мы и торжественное обещание пионеров, и речёвку, и девиз. Был представлен мюзикл «Про девочку с

красным галстуком» и, конечно, исполнено много пионерских песен. Их пели Т.П. Шестакова, Даша Галимова, Таня Гапончук, Кристина Калужина, Т.Д. Кобелева, Снежана Дмитриева, Диана Дмитриева, Инна Шевелёва, Алёна Малышкина, М.В. Кобелева.

Были приглашены артисты из соседних клубов: коллектив Пановского КДЦ – Н. Пестова, П. Мезенцева, М. Добышева. Они исполнили две песни – «Песню о первом пионерском отряде» и «Из чего же, из чего же». А участница художественной самодеятельности из Горбуновского ЦНК Галина Худякова выступила с песней «Родина».

Прошло много лет. У нас давно нет пионеров и пионерской организации, но в нашей памяти живы песни нашего детства и юности. Они вызывают грустную улыбку, чувство ностальгии. Сейчас растёт новое поколение, они поют другие песни. Но я знаю, что они также любят место, где родились и живут, любят родные леса и поля, землячков, любят свой язык и задушевные песни своего народа. И я верю, что они станут достойными гражданами России.

**В. ОСАДЧАЯ,**  
художественный руководитель  
отдела Завьяловского КДЦ

## Территория

## КРАСОТУ И МОЛОДЕЖЬ ЛЮБИТ



**Нередко слышу от молодежи Куяровской территории: «Наконец-то, у нас в Яру появилось самое красивое место – у здания правления СПК «Яр»!».**

Прошлым летом по всему периметру площади, прилегающей к этому административному учреждению, по инициативе председателя СПК «Яр» Филистеевой Светланы Владимировны появилось в декоративном исполнении электрическое освещение. Весной 2013 г. Светлана Владимировна вместе со своей мамой Назаровой Анной Михайловной, братом Артемом, членом СПК «Яр» Вараксиной Любовью Ивановной разбили вдоль

металлических основ электроосвещения цветники и посадили насаждения для живой изгороди с помощью молодых ребят из Боровского дома-интерната. Высадили сами не одну сотню цветочной рассады, которая прекрасно прижилась в результате хорошего ухода за ней: полива, рыхления почвы. А совсем недавно на фонарных столбах появились красивые кашпо с живыми цветами.

Я каждый вечер вижу Анну Михайловну с ее помощниками, как они с увлечением и творчеством стараются созданную ими красоту сберечь.

**Ю.ХОМУТОВА,**  
Куяровская библиотека.

## Чтение - это круто

## БИБЛИОТЕКА ПОД ЗОНТИКОМ

**Наступили теплые дни, на улице стало больше прохожих. И 19 июня Буткинская сельская библиотека решила провести флэш-моб «Библиотека под зонтиком».**

Поставили зонтик, стол, выложили журналы. Всем присутствующим раздавали рекламные листки о библио-

теке. Был проведен обзор журналов. Наибольшее количество участников составили дети. Им очень понравилось, что можно посмотреть журналы прямо на улице. Все дружно решили, что «чтение – это круто» и надо почаще приходить в библиотеку.

**Т. БЕРСЕНЕВА,**  
библиотекарь отдела  
Буткинской сельской библиотеки.



## БЛАГОДАРНОСТИ В КОНВЕРТЕ

12 мая в д. Трёхозерка произошёл пожар в одном из частных домов. В доме проживала многодетная семья с пятью ребятишками. В пожаре никто не пострадал, а семья осталась без крыши над головой, сгорело всё. Помогали погорельцам всей деревней, кто что и сколько может. А начальник нашей управы В.Г. Стенин обратился в магазин «Эльдора-

до» (г. Талица, ул. Ленина, 83), чтобы они помогли приобрести холодильник для этой семьи. На просьбу в магазине откликнулись и совершенно безвозмездно дали холодильник для этой многодетной семьи. Сделали это очень оперативно. Спасибо им за неравнодушие и отзывчивость.

**Жители д. Трёхозёрка.**

## День России

## “ЦВЕТОЧНЫЙ ГОРОД” В ШКОЛЕ

День России - один из самых молодых государственных праздников в стране. Поэтому накануне этого праздника в нашем лагере (МКОУ «Троицкая СОШ № 50») прошла презентация «День России», где дети познакоми-



лись с историей возникновения праздника. В отрядах прошли беседы о государственных символах и традициях празднования; викторина об истории России; конкурс творческих работ «Россия – Родина моя», праздничная программа «Я люблю тебя, Россия».

В этот же день отряд «Семицветиков» посетил музей русской избы в микрорайоне РТС, где познакомился с историей возникновения этого микрорайона.

**Е. РЫЖКОВА,**  
начальник  
пришкольного  
лагеря.



**СЕЛЬСКАЯ НОВЬ**  
Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота  
Гл. редактор **С. А. МИХНОВА**  
Отв. секретарь **Н. Ю. Стихина**  
Компьютерный дизайн и верстка **Д. Перфильев, Г. Шаркова, Корректор Г. Новокрещенова.**  
Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88  
ЗВОНИТЕ: 2-15-73 - редактор  
2-33-99 - бухгалтерия  
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений  
E-mail: gazeta-sn@mail.ru  
http://gazeta-selskaya-nov.ru  
2-13-73 - обозреватели, отдел писем

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 0834. Цена свободная.  
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не подавать, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Глава Талицкого городского округа,  
Дума Талицкого городского округа,  
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»»  
ИЗДАТЕЛЬ:  
МАУ «Редакция газеты  
«Сельская новь»»  
г. Талица, ул. Ленина, 88  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084